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根据集团、投资公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育活动实施方案精神，我深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想及党的十九大精神，通过“学习强国”等平台，深入了解主题教育活动的重大意义、目标任务、总体要求和工作任务，现结合本人政治素养和工作实际，从“加强党的政治建设，深化全面从严治党”方面就相关学习情况做交流发言。
一、加强党的政治建设方面应该努力的方向
加强党的政治建设，必须坚持马克思主义指导地位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，牢记初心使命，夯实思想根基，凝聚同心共筑中国梦。
一是要坚持用党的科学理论武装头脑。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想武器，必须长期坚持并不断发展。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，加强思想政治教育，推动学习教育往深里走、往心里走、往实里走，真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。
二是要坚定执行党的政治路线。党在社会主义初级阶段的基本路线作为党的政治路线，是党和国家的生命线、人民的幸福线，必须坚决捍卫、坚定执行。坚持党的政治路线，必须全面贯彻实施新时代中国特色社会主义基本方略，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，为实现“两个一百年”奋斗目标不懈努力。
三是要坚决站稳政治立场。政治立场事关根本。要坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志，始终做到在党言党、在党忧党、在党为党，任何时候都同党同心同德。要坚持以人民为中心，立党为公、执政为民，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，树立真挚的人民情怀，把人民放在心中最高位置，始终相信人民，紧紧依靠人民，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。
二、全面深化从严治党方面应该努力的方向
“四个全面”的战略布局，集中体现了以习近平同志为总书记的党中央治国理政、开创事业发展新局面的战略思想和战略部署。实现全面建成小康社会的战略目标以及全面深化改革和全面推进依法治国，都要靠中国共产党来把握方向、引领前进。只有全面从严治党，确保中国共产党始终成为坚强的领导核心，才能使全面深化改革和全面推进依法治国这两个轮子有效地转动起来，推动全面建成小康社会战略目标的顺利实现。因此，切实推进全面从严治党是最关键的战略举措。
一是加强政治纪律。严明党的纪律，首在严明政治纪律，最核心的是坚持党的领导，最根本的是同党中央持续高度一致。党的政治纪律是维护党的政治方向和政治原则的纪律，是党的组织和党员在政治言论、政治行动方面同党的路线方针政策持续一致的行为规范。我们党是围绕自己的政治纲领、按照自己的政治路线、为实现自己的政治目标而组织起来的马克思主义政党。要牢固树立大局观念和全局意识，防止和克服项目建设中存在的本位主义，不搞“上有政策、下有对策”，杜绝有令不行、有禁不止。要牢固树立党章意识，自觉用党章规范言行，做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。
二是改善工作作风。“作风建设永远在路上”在工作作风上，务必发条紧绷、警钟长鸣，要端正工作态度，增进对工作的感情，在工作中充分向每一位共产党人学习，投入更多的精力、更大的勇气和更高的热情，做好项目建设的领头雁。坚持和发扬艰苦奋斗精神，坚持勤俭办一切事业，坚决反对讲排场比阔气，坚决抵制享乐主义和奢靡之风。改作风不是一阵风，而是一项长期而艰巨的任务，要求我们常抓不懈、常抓常新。务必时刻绷紧转变作风这根弦，不能松一阵紧一阵，不能敷衍了事，要敢于动真格，要真正出实招，改到点子上，改出亮点，改出干劲，努力提高党的凝聚力、干部职工的执行力，切实推动各项工作落到实处。要踏石留印、抓铁有痕，让项目建设者不断看到实实在在的成效和变化。

  三是提升潜力素质。“打铁还需自身硬”务必要掌握过硬的本领。随着生活阅历和工作实践的积累，对自己的要求也要不断提高，要时刻持续用心向上的学习和工作状态，不松懈、不懈怠，不断提升工作素养和处理具体问题的潜力。有了潜力，就有了做事的“底气”，有了前进的自信。坚定了信心，就能更加从容地应对处理项目建设中遇到的困难和挑战。
    由于近三年我在旅游板块负责房屋和市政项目建设工作，对公路行业的新工艺、新工法，高标准的管理思路了解相对较少，按照集团安排，将我又调整至公路板块，进行项目建设管理工作，今后我将不断学习新工艺、新工法，充实自己的头脑，改进项目建设管理思路，不断提升项目建设综合管理水平。今年是临大高速公路建设项目开局之年，面对临大项目施工条件相对较差、桥隧比例高的情况，我将始终保持奋发有为的精神状态，以强烈的使命感扎实工作，严格落实“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的安排部署，加强自身政治建设，全面深化从严治党各项要求，明确目标，真抓实干，敢于担当，全面推进项目建设各方面工作的顺利开展。
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