坚守党的宗旨性质、坚定党的理想信念
——“不忘初心、牢记使命”主题教育学习交流发言提纲

周维鼎
我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命，就是要提醒全党同志，党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，越是长期执政，越不能忘记党的初心使命，越不能丧失自我革命精神，在新时代把党的自我革命推向深入，把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

一、坚守党的宗旨性质
“不忘初心，牢记使命”主题教育是对党的性质和宗旨的生动诠释、生动实践和具体体现，它深刻宣示了党的信仰、宗旨、性质、立场，价值追求和理想信念。与党的宗旨和性质辩证统一，一脉相承。守初心，就是牢记全心全意为人民服务的根本宗旨。不忘初心就是坚定不移、一以贯之的坚守党的信仰、主义、宗旨和立场。守住了初心，就守住了党的根本，守住了民心、守牢了执政之基。担使命就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，用于担当责任。这与我们党成立之初就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标，义无反顾肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命一脉相承，是我们奋斗的方向。

我们要深刻理解、准确把握、认真践行，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当品格，自觉把自己、把工作、把职责摆在主题教育之中，切实树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护“，在守初心中铸就忠诚，在担使命中展现本色，在找差距中补齐短板，在抓落实中创造实绩，为实现中华民族伟大复兴的历史使命奠定坚实的基础。

牢记宗旨就是坚定公司党委和上级单位的领导，毫不动摇地与公司在思想政治上行动上保持一致，紧紧围绕公司的生产任务目标，为项目建设做好服务。工程立项、勘察、设计、招标是建设中一系列必备且复杂的程序，把握有限时间，积极协调相关单位，及早、快速办理好工程前期各种手续。在项目建设过程中，主动介入服务，增强与项目办的协作联动，大力提供技术支持，不回避矛盾、不回避困难，及时协助项目办解决项目建设中遇到的困难和问题。
二、坚定党的理想信念

理想信念是共产党人永葆先进性的精神动力，是精神家园最核心、最关键的要素，是影响世界观、人生观、价值观的根本因素，决定着党员干部的价值追求，支配着党员干部的思想和行动。新形势下党员干部坚定理想信念，是每一名共产党员终身必修之课。有了坚定的理想信念，就能够增强政治定力、站稳政治立场，就能够树立群众观念、坚持群众路线。

理想信念是共产党人精神上的“钙”，没有理想信念，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。一名干部有了坚定的理想信念，站位就高了，心胸就开阔了，就能坚持正确政治方向，做到“风雨不动安如山”。中国共产党人的理想信念从来都不是虚无缥缈的，而是始终体现在为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命中。我们要成长，就必须用真理武装头脑，加强党性修养，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

坚定理想信念、牢记初心使命，就要始终做到对党忠诚。对党忠诚，就要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严守党的政治纪律和政治规矩，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。忠诚和信仰是具体的、实践的，要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻认识和领会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义，深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，切实做到时时对照、躬身践行；要经常对照党章党规党纪，检视自己的理想信念和思想言行，不断掸去思想上的灰尘，永葆政治本色。

坚定理想信念、牢记初心使命，就要始终做到为民造福。干部要把人民放在心中最高位置，虚心向群众学习，真心对群众负责，热心为群众服务，诚心接受群众监督；想问题、作决策、办事情都要想一想是不是站在人民的立场上，是不是有助于解决群众的难题，是不是有利于增进人民福祉；要胸怀强烈的政治责任感、历史使命感，把人生理想融入国家富强、民族振兴、人民幸福的伟业之中。

正确的理想信念不是自发产生的，必须靠教育，靠思想灌输，靠不断的学习。通过学习，树立和坚持正确的事业观、工作观、政绩观，不断加强党性锻炼，提高党性修养，努力将实践全心全意为人民服务的宗旨作为自身准则。有了正确而坚定的理想信念，就能够始终对党充满忠诚，对人民充满感情，对事业充满激情，满腔热情地为党和人民的事业奋斗。  

作为一名企业的党员领导干部要始终把深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想当做一项政治责任、根本任务和精神追求，把深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想等科学理论作为坚定理想信念，忠于担当，增强干事本领的重要方法。在不断学习中坚定信念，修身养性，塑造品德，提升境界，增强把握大局、修身律己的能力，提高理论素养、政治能力和解决实际问题的水平，确保本人在复杂情况下坚持正确的道路和分管工作发展的正确方向，有效增强工作主动性、科学性和预见性，提升决策的正确性和创造性，更好的服务于项目建设。

